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ÉLETMINŐSÉG ROMLÁS/RONTÁS

    

BOLDOGTALANOK SOKFÉLESÉGE-EGYSÉGE

    

A FÖLDI-ÉGI POKLOK NAGY JENCIKLOPÉDIÁJA
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Esetek és elvek – tünet, diagnózis, terápia

    

Kulcsszó- és mondattár: idézetek és ötletek

    

    

    

    

 

  

 

  

Menj el, menj szegény magyar

    

    

 

  

Menj el, menj szegény magyar, a kétség partjára,
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Tekints az ingadozó reménység pólcára, 

    

S te, aki tűztűl, vastúl nem tudsz megborzadni, 

    

Borzadj, mikor a vég-sors hideg jelt fog adni. 

    

    

 

  

Vezettessed magadat szem-bekötve, vakon,

    

Elfajult testvéridtől csinált áll-útakon, 

    

Kik őseink hamvait rútúl megtapodták, 

    

Arany szabadságunkat aranyon eladták. 

    

    

 

  

Menj, add egy olyan kézbe, szabadságod fékit,
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Mely egyszer úgy betöltse a balsors mértékit, 

    

Hogy megérezd, amit még sokan nem éreznek: 

    

A szabadság s a rabság, miben különböznek!

    

    

 

  

http://www.youtube.com/watch?v=ZOAeU2WD6l8
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     *           Halogató  Majd holnap?    Időm van temérdek!    Pedig már születésedkor elkezdődik    a végső visszaszámlálás,    és sosem tudhatjuk,    hogy éppen hol tart...    Ej, ráérünk arra még?        *           Orvos és beteg    Ha látsz egy halat a parton vergődni,    akkor orvosságot tömsz bele,     vagy simogatod, vigasztalod,    vagy minél előbb visszajuttatod az elemébe,     a saját közegébe, a vízbe?     (Elveszítve egy potenciális pacienst...)        *           Zsák és foltja    A bolond légvárakat épít,    a pszichiáter meg szedi a lakbért        *           Kommunista emberismeret    Hogyan tegyünk két magyar családot     egymás szinte halálos és örök ellenségévé?    Költöztessük be az egyiket a másik családjába,     hogy naponként súrlódjanak és ütközzenek -     kényszertársbérletbe,    ki bírja tovább, ki nyírja ki, üldözi el a másikat...        *           A kevesebb több    Az egyiknek van barátja, a másiknak nincs -    de ennél még rosszabb, ha azt hiszed, hogy van,    pedig csak szesztestvéred vagy álbarátod van…        *           Dönt vagy dől?    Amikor nem választhatsz:ha nem te döntesz,    maguktól is eldőlnek a dolgok,    legfeljebb nem a te kedvedre...        *           Nincs tertium datur        Vagy-vagy     Ha nem az isteni,    akkor az ördögi szellemben fogsz hinni,    s életeddel be is bizonyítod,    hogy ez a lehető legrosszabb…        *           1956-1963    A levert szabadságharc hőse voltál,    Hosszú kemény börtönévek után szabadulsz,    De az emberek nem hősként ünnepelnek-tisztelnek,    Hanem mint köztörvényest kezelnek, kerülnek,    S minden szart és bajt rád kennek        *           Pszeudo sikerélmények    Olyan ellenfeleket választasz,    Akiket félkézzel, rutinból stb. is megversz    Például: lányok vagy gyerekek ellen focizol    Sekély e kéj – nincs sportértéke…    És nagy a baj, ha egy erős csapat téged választ,    Akkor jön a megszégyenülés, megalázás, csúfos kudarc        *           A középszer terrorja    A lefelé nivellálódás, kiegyenlítődés    Amikor a közepes többség visszahúzza a kiemelkedőt        *           Amilyen szükséges lehet egy iskola az „átlagnak”,    Épp annyira teheti tönkre a csodagyereket, a zsenit        *        Nyakkendő     Mész-mész a sivatagban, sehol egy oázis,    S ha végre előkerül, ott akkor is csak nyakkendőt árulnak…    Már-már feladod, mire ráakadsz egy élelmiszerárusra –    Csak az a baj, hogy ő csak nyakkendősöket szolgál ki…        *           Harakiri    Megkapod az ördögtől, amit annyira kérsz,    Megkapod a jövőbelátás ritka adományát,    S menten elmegy a maradék életkedved is…        *           Mindent tudni akarsz,    Így azt is, hogy pontosan hány hajszálad van,    S azután meg azt, mennyi fűszál van a réten…        *           Csak akkor térdepelsz le isten házában,    Amikorra már térdig elkopott a lábad,    Mert annyit futkostál hiábavalóságok után        *           Pökhendi    felfuvalkodott, fennhéjázó,     akiről sugárzik, hogy mindenkit lenéz,     és magát mindenkinél jobbnak tartja        *           Éjszakai apuka    Csak álmukban látod a gyerekeidet,    És csak annyit tudsz róluk, amit az anyjuk mesél,    Mert napközben húzod az igát – pont miattuk!?        *           Tanácstalan    Kibicsaklik minden jó szándék,    Mert megátalkodottan nyakas vagy,    Aki nem kér és nem fogad el tanácsot        *           Meteoropata    Borús az ég, borult a kedved        *           Gonosz szóbeszéd    Az özvegyasszony szabad préda    Mindenkivel hírbe hozzák, s kipletykálják     Ha nem megy gyorsan férjhez,    Hogy gőgös, aki mindenkit lenéz,    Vagy egy utolsó büdös kurva        *           Kárvallottak magatehetetlen gyülekezete        *           (Ön)gyilkos játszma    Mindketten békülni szeretnének,    De mégis az ott bujkáló kisördög súgását követik,    S egyre újabb és keményebb visszavágáson gondolkodnak,    S a tett sem várat magára…    Senki sem enged – mindkettő szenved         *           Hatalmas örökség vár rád    Adóssághegyek-lánchegységek         *           Legénylakás    Soha semmi kellemes meglepetés    Mindig minden ugyanúgy vár, ahogy hagytad    Hidegség, ridegség, oroszlánszag, rumli stb. stb.        *           Emberidomítás    Elszakítanak, elvadítanak    És ostorral-cukorral kiképeznek    Majd ráuszítanak a szeretteidre,    S te vicsorogva próbálsz beléjük marni        *           Mindig leintve    Mindig leszólva    Mindig levegőnek nézve    Mindig rád sem hederítve    Mindig nullának véve        *           Gond – gondolkodás    Azért is vagy olyan gondterhelt,    Mert túl sok mindenen gondolkodsz,    Amit agyaskodás nélkül: érzésből, hitből, szokásból tehetnél    (Vagy épp ellenkezőleg: agyon kíméled magad,    S gondolkodás nélkül előbb vágsz, mielőtt mérnél…)        *           Ő, a kis ő a legutolsó,    Aki rájön, hogy megcsalják,    S ráadásul a legjobbnak hitt barátja a ludas…        *           Az élet sava-borsa    Nem tudod, mi hiányzott a férjednek    És ő se tudta megmondani, verbálisan kifejezni –    És te se jöttél rá, még sokkal később se,    Pedig holtodig egyszál magad maradtál,    És ez a kedvetlen, kötelesség-ízű élet    Gyermeked is kedélybeteggé tette…        *           Kisgyerekek kegyetlensége    Szadista módszerességgel kínozzák pl. az állatokat,    Főleg azokat, akiktől nincs mit félniük,    S azon vannak, hogy úgy csonkítsák meg őket,    Hogy minél tovább „éljenek”: kínt szenvedjenek…        *           A kutya szájából veszik ki    Az ételedet, és az ünneplődet is…        *           Sokat mutogatsz és így rászoksz a lopásra        *           Ott állsz lesben,    Hogy folyton beavatkozz gyerekeid belügyeibe,    Akik így hozzá is szoknak,     Hogy minden piszlicsáré vitás ügyben hozzád rohanjanak        *           Oda a szerencséd    Elcsaklizzák a kabalafigurádat        *           Riadt sunyi tekintetű gyereksereg        *           Hullagyalázók    A halott katona is katona?    Ő is ellenség,    Őt is meg kell gyalázni,    Vagy el sem temetni,    Vagy becsmérlő sírfelirat alatt „nyugosztani”…         *           A hadifoglyokat nem védi törvény,    A védtelen embereket felkoncolják        *           Eufemizmus    Malenkij robot     Párnapos közmunka helyett    Többéves kényszermunka Szibériában,    Rossz eséllyel, hogy élve-egészségesen térsz haza,    S teljes lét- és hírbizonytalanságban hagyva    A fejétől megfosztott család         *           Sehonnai bitang ember,    Ki hogyha kell, halni nem mer,    Kinek drágább rongy élete,    Mint a haza becsülete        *           Hol sírjain domborulnak,    Ott unokáink leborulnak    És átkozódva sorolják fel    Szégyenlistás, gaz neveinket        *           A nép nem tud, nem akar emlékezni,    s így lassan, de biztosan magát temeti el        *           Rossz rád nézni –    Az arcodra kiül, arcodon kiütközik a lelked        *           Legénykedő    A fára felmászol,     s diadalittasan nézel körül,    de amikor lenézel, kétségbeesel,    s szégyenszemre úgy kell leszedni onnan…        *           Visszamenő hatályú büntető törvények    Sohasem tudhatod, hogy amit ma teszel,    Az holnapután nem lesz e főbenjáró vétség        *           Tűzfegyverek, puskák csövébe nézve    Szemrehányó tekintetek kereszttűzében        *           Ördögi kör    Akinek van sok pénze,    Az vehet takarékos masinát,    Te meg csak pazarlót,    Ami tovább növeli hátrányod        *           Nyájbirka és Oszlopos Simeon    Az országban csak kétféle ember él:    A korszellem által vezérelt uniformizáltak    És az öncélú különcködők, a csodabogarak…            *           Fántonfánttal fizetnek.     (Szemet szemért; poena/lex talionis.)            *           Más a kitoló fánk, más a kitoló kása.    (A búcsú ebéden kedves vendégnek fánkot,     nem szívesen látottnak kását tálalnak.)        *           Fájlal.    Az orra szőrét fájlalja. (Csekélységet.)        *           Nincs fájóbb seb annál, kit rokon kéz ejt rajtad.        *           A bársony súlya nem enyhíti a köszvény fájdalmát.        *           Jár/mászkál, mint a zsidóban a fájás.        *      
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     Kínjában nevet    Nevet, mint a fazekas, ha feldűl.        *           Szedett-vedett nép    Cigányvásár fattyústól, minden pereputtyostól.        *           Faszolsz, mint az egri szent.    (Esőt kértek, nem jött, megverték a szent szobrát.)        *           Vén leánynak mindenkor kurta a farsang.    Koros szegény lánynak mindig rövid a farsang.        *           Farmatring.    Megszokta, mint farmatring a fingot.        *           Faragatlan ember, faragatlan tuskó.        *           Rossz fejsze el nem vész a faragóról.    (A faragó padról. A jót szokták ellopni.)        *           Sokféle fából farag.    (Nem válogat az eszközökben; hazug.)        *           Félre faroló. (Ringyó.)        *           Fancsali.    Áll mint a fancsali feszület.     (Eléktelenült, szomorú arcú.     Fancsal vidékét gyakran jégeső érte;     a lelkész azt mondotta:     ez az isten büntetése, sok vétkükért,     melyeket a határban levő feszületen     Krisztus szemeivel lát.     A falusiak összeverték a feszületen levő Krisztus arcát,    kiverték szemeit, hogy bűneiket ne lássa,    s így határuk a gyakori jégveréstől mentes maradjon.)        *           Fancsali képet vág    Szomorú, mint a fancsali feszület.        *           Flaszter    Feszit, mint a falusi kutya a városi kövezeten.        *           Egy kaparja, kettő falja.    (Több a fogyasztó, mint a termelő, a kereső.)        *           Elválik, mint szürke a fakótól.    (Ha a lovak széthúznak,     egyik jobbra, másik balra tartja a fejét a rúdtól. Egyenetlenkedő házastársak.)        *           Ki sok mézet nyalt, sok mérget is falt.        *           A csép és a kapa szörnyű nyavalya,    szegény a kenyerét alig falhatja.     (Napszámos alig kereshet annyit,     hogy megevő falatja legyen.)        *           Fakót is vonják, de fakó is vonja.    (Zsidót üt, visszaütik.)        *           Fajtalan személy.    (Erkölcstelen.)        *           Fajta    Káin fajzata.        *           Tüzesen kezdette, fagyosan végezte.        *           Nem lesz abból soha semmi  Majd ha fagy, hó lesz nagy, répa terem vastag nagy.         *           Zörög, mint a fatarisznya.    (A tolvaj fatarisznyával ment lopni,     a mit beledobott, zörgött benne s rajtaveszett;     a lopáshoz is ész kell.)        *           Rossz gazda,    ki a maga házára egy faszeget faragni nem tud.        *           Játékkatona – katonajáték    Bolondnak, gyereknek is tetszik az ő faszablyája        *           Bolondnak bot kell és fapénz a markába,    ha elveszti, úgy sem kár        *           Bűnös ember a falevél rezgésétől is megijed.        *           Fakutya.    Esendő az ember, mint a fakutya.     (Gyermekjáték, csigra.)    Mindig nevet, mint a fakutya az oltáron.     (Fából faragott kutya.)    Vigyorog, mint a fakutya.        *           Fakép.    Faképtől vesz búcsút.     (Köszönés, búcsúzás nélkül távozik.)    Ott hagyták a faképnél. (Szó nélkül ott hagyták.)        *           Minden lében kanál    Ne légy mindenben fakanál.     (Ne avatkozzál mindenbe.)        *           Fajankó ez.    (Érzéketlen, mozdulatlan tuskó.)        *        Nem ér egy fabatkát.    Kap rajta mint a vak koldus a fagarason.        *           Nem a hibáink,    hanem az illúzióink miatt szenvedünk.     Nem a valóság,     hanem a képzeletünk szülte árnyak üldöznek minket.    {Boorstin, Daniel J. (1914-), amerikai történész}        *           Megesett lány    Könnyű a pártát elejteni.        *           Az oroszlán is    a legkisebb madaraknak eledelévé válhat.        *           Ha magad döntötted el a teli fazekat,    ne kend másra annak zsírját.        *           Addig szopta, nyalta, mig elcsábította        *           Minden vétek elalszik a vénben,    csupán a fösvénység ébred fel        *           Sokat szólani és okosan: ritka együtt.        *           Ne kívánj mindent egyszerre megenni.        *           Ha ujjat nyújtanak is ne fogj egész kezet.        *           Néha egy szó egész háború.        *                      Vásott kölök    Belevásik a foga         *           Az elsikkadó lényeg    Amikor egy ember külsejét leírják egy körözéshez…        *           Diszkrimináció    A bevándorló rögtön kap lakás és állást,    Az őshonosakat kiteszik a munkahelyről, állásból         *           Még élsz, de már nem tudsz mozogni    És körülötted egyre közelebb köröznek a dögkeselyűk…        *           Buzis a kézfogása…        *           Darázsfészekbe nyúl    Ne bolygasd a darázsfészket, megszúr.        *           Kit a darázs megcsípett, a szúnyogtól is fél.        *           A törvény oly háló,    mely a gyenge szúnyogot megfogja,     a darázs pedig keresztültöri magát rajta.        *           Elment az esze…    Elment Karabukára ecetet darálni, homokot kötözni.    *           Ne járj a daraboson, ha nyomott úton járhatsz.        *           Hárman sem tesznek egy emberszámot.        *           „…a metrókijáratoknál, az aluljárókban    a lopott zöldségért, rabolt gyümölcsért fizetnek     az orgazdává süllyedő állampolgárok –     nem az értékeket megtermelő gazdának,     hanem a tolvajnak.     Az önmagukat törvénytisztelőnek gondolók     játszi könnyedséggel válnak cinkosaivá     a gazdákat terrorban tartó kisebbségi rasszizmusnak.”    (Kovács G. Tibor: A kisebbségi rasszizmus áldozatai)     *  
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  HOTEL CALIFORNIA           Sötét sivatagi úton a hajamba tép a szél,    Colitas meleg illata régóta elkísér!    A távolban valahol messze látok egy nagyon halvány fényt,    Későre jár, fáradt vagyok, meg kell váratnom most az éjt!        Egy kapualjban már várnak, hallom a harangok hangját,    Az kérdezem magamtól: ez pokol vagy mennyország?    Valaki meggyújt nekem egy gyertyát és mutatja merre tovább,    Hangokat hallok mindenhol és úgy vélem azt mondják:           Üdvözöl Téged a Hotel California,    Milyen kedves hely (milyen kedves hely)    Mennyi kedves arc!    Isten hozott, ez a Hotel California,    Jöhetsz bármikor (jöhetsz bármikor)    Mindig nyitva áll!           Volt itt már egy lány is, egy fehér Mercedes-szel,    Az arca, mint a tiszta hó, mégis úgy érzem másra figyel!    Csak táncol a fényben, édes nyári verejtékben,    Néhány táncra én is emlékszem, de most néhányat felednem kell!        Szólítom a pincért, hozzon hát egy kis bort,    De '69 óta nem tartanak alkoholt!    Közben ugyanolyan hangok hívnak az éjszaka közepén,    Felkeltenek csak azért, hogy tudd, hova érkeztél!           Üdvözöl Téged a Hotel California,    Milyen kedves hely (milyen kedves hely)    Mennyi kedves arc!    Isten hozott, ez a Hotel California,    Jöhetsz bármikor (jöhetsz bármikor)    Mindig nyitva áll!           A legutolsó emlékem, hogy futok az ajtó felé,    Az utat keresve arrafelé ahol ezelőtt jártam én!    Aztán rámszól újra az ember: Pihenj meg gyermekem,    Megpróbálhatod bármikor, de innen nem menekülsz sosem!!!           http://www.youtube.com/watch?v=LF8SgTTkMpA&amp;feature=relmfu         
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